

SZTE hírek &gt; Hírárchívum &gt; 2018. Április



## Új eszközöket kapott a Koraszülött Intenzív Osztály

2018. április 25.

Kényelmesebb körülmények között meghittebb lehet a készülődés a koraszülött babákkal, még akkor is, ha egyelőre állandó ápolást igényelnek az SZTE Gyermekgyógyászati Klinika Neonatális Intenzív Centrumában. A Koraszülöttek Országos Egyesülete és a NaturAqua adományával többféle eszköz gondoskodik a családbarát hangulatról. Mostantól a hazaadáshoz szoktatásra alkalmas légzésfigyelők, kórházi teljesítményű mellszívó és fototerápiás készülék segíti a korababák mielőbbi gyarapodását, gyógyulását, és megkönnyíti a bent töltött időt a szülők számára is.



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

A 2018. április 20-án átadott légzésfigyelők azoknál a perinatális intenzív centrumokban (PIC) lévő koraszülötteknél jelentenek nagy segítséget, akik már hazaadás előtt állnak. „A PIC osztályon töltött hosszabb időszak után a szülők könnyedén rabjává válnak a kórházi műszereknek, mivel azok pontosan és folyamatosan jelzik a gyermekük élettani paramétereit. A készülékek folyamatos jelzései indokolatlanul is izgalmat kelthetnek a szülőkben. Ennek kiváltására alkalmas a légzésfigyelő, amely figyelmezteti a szülőket, ha gond van, de mégsem olyan riasztó, mint a kórházi osztályon használt műszerek” – mondta Dr. Bereczki Csaba tanszékvezető egyetemi docens, a klinika igazgatója.



Az öt darab légzésfigyelőn kívül egy kórházi teljesítményű elektromos mellszívót is kapott az osztály, mely közvetlenül az édesanyák, közvetve a babájuk javát szolgálja. A koramamák a speciális mellszívót használva már higiénikusan, saját gyermekük mellett fejhetnek, ez elősegíti az anyatej termelődés könnyebb beindulását és annak fenntartásában is jelentős szerepe van. Az anyatej pedig a lehető legfontosabb „gyógyszer”, és egyben a legegyszerűbb beavatkozás is az újszülöttek számára.

A PICU babák gyógyulását tovább támogatja a megfelelő fénykezelési rendszer, ennek érdekében egy LED fototerápiás készülékkel bővült a koraszülött központ eszköztára, így könnyebben kezelhető a legkisebbek sárgasága is.



A NaturAqua a magyarországi koraszülött ellátás elkötelezett támogatója már harmadik éve. Partnere, a KORE közreműködésével segít családbaráttá tenni a kórházi osztályokat, hogy a koraszülött csecsemők ápolása mellett szüleik nyugalma is szavatolva legyen.

[Cikk nyomtatás](#)[Link küldés](#)[Tetszik 0](#)[Tweet](#)

## Kövess minket!